
Dinamo sau 
patrula 

cățelușilor
Mutu e noul antrenor al naționalei de 

tineret. Va avea un salariu de 5000 de eu
ro pe lună și o clauză de bune moravuri. 
Dacă va ieși în decor, contractul poate fi 
reziliat. Amuzant mi se pare ce se pe
trece cu eroul naționalei de tineret. 
Radu, simpaticul portar care mobilizea
ză echipa cu îndemnuri corporatiste, 
nui rezervă doar la naționala mare, ci și 
la club. Am ajuns exact unde sa dorit în 
2014, când sa dat sentința în Dosarul 
Transferurilor. Șefii federației nau jucat 
fotbal, iar cel mai bun jucător român al 
anului e rezervă peste tot.

Oricum, pentru Mutu mă bucur. 
Pancu și Mutu, în această ordine, au fost 
fotbaliștii mei preferați, după ce sa lăsat 
Hagi. Eu laș fi pus pe Pancu la lotul de 
tineret. Pentru Mutu am sărit când îl 
martela toată presa. Și nui vorba doar 
de Cazul Chelsea. Iam luat apărarea în
că din secolul trecut. Întrun meci la FC 
Argeș, puștiul Mutu na vrut să vină la 
schimbare, când ia cerut antrenorul. Pe 
antrenor îl chema  ținețivă bine!  Ni
colae Dobrin. Am scris atunci textul 
“Sânge de mare fotbalist.” Mam certat și 
cu Cornel Dinu pentru Mutu. Azi naș 
mai face așa ceva, dar numi pare rău. 
Mutu a fost bun, prea bun pe teren! Nici
odată nu va mai înscrie un român peste 
100 de goluri în campionatul italian. Ră
ducioiu, atacantul meu preferat (pe Du
mitrache lam prins doar când era la 
Corvinul), a jucat patru sezoane în Italia 

și a înscris 23 de goluri în Serie A  13 în 
anul în care la antrenat Mircea Lucescu. 
Mutu ma enervat la alegerile din 2018. 
Lucescu, Ferguson, Hagi, Cornel Dinu și 
Chivu lau susținut pe Ionuț Lupescu, iar 
Mutu a făcut ce a făcut.

Cunoscuți deai lui Mutu miau spus 
“dom’le, e pus pe treaba, promite că va 
sparge norii!” Dacă mar întreba (nu se 
va întâmpla asta), laș sfătui să fie mai 
temperat. Le știți pe femeile care declară 
în public, fără să leo ceară nimeni, că își 
adoră soții, că ar face orice pentru 
aceștia? Alea divorțează primele. 

Tot despre consecvență e vorba și în 
cazul Nistor, de la Dinamo. Sau de la 
Craiova. Unii au pus poza lui Nistor pe 
fundul autocarului, iar starul județean a 
luato mai spre vest. Adică spre Oltenia. 
Dar nui el de vină, ci ăia care au avut ge
niala idee cu poza. Maradona nu era pe 
autocarul Argentinei. În ultimii doitrei 
ani, cel mai bun jucător al lui Dinamo a 
fost unul care na făcut junioratul. Nistor 
sa apucat de fotbal la vârsta la care te 
apuci de fumat. Mai mult de atât ce vreți? 
Mie nu mia plăcut de Nistor de când a 
declarat că nu sa simțit bine la Evian. 
Evian este o Poiana Brașov cu palmieri și 
cu Mamaia (Lacul Leman) la poale.   

Cât despre Dinamo, aceasta nu mai e 
nici temuta (în toate sensurile) echipă a 
Ministerului de Interne, nuși mai me
rită nici cognomenul “Câinii Roșii.” Di
namo a ajuns un fel de “Patrula cățelu
șilor”  serial de desene animate. Iar sin
gurii care pot salva Dinamo sunt Nicolae 
Badea și Borcea. Ei sunt singurii care au 
obținut niște rezultate după 2000, ei sunt 
singurii care știu și pot să redreseze Di
namo din punct de vedere material, ei 
sunt singurii care se pot înțelege cu gale
ria. Dar nu vă ambalați! Stați liniștiți, că 
nu vor veni! E greu să uiți cum arată no
ua hartă a Capitalei. Din centrul orașului 
până spre Băneasa, pe multe garduri și 
ziduri sa scris “Pleacă Badea, pleacă 
Borcea!” În jurul Gării de Nord, citim 
“Dute, Copos!” Iar de la Academia Mi
litară, chiar de pe Știrbei Vodă, până în 
Drumul Taberei, pe pereții blocurilor sa 
mâzgălit “Pleacă, Gigi Becali!” 

Poate că sunteți mulțumiți de noul 
fotbal, în care cel mai bun jucător al anu
lui 2019 nu joacă undei legitimat sau 
unde e convocat, dar știe lozinci corpo
ratiste. Dacă eu sau oricare dintre dum
neavoastră eram selecționeri, echipa 
națională ieșea tot pe locul patru în gru
pa cu Spania, Suedia și Norvegia. Vom fi 
prima țară care absentează de la un tur
neu final organizat la ea acasă. n
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Nicio zi de liniște pentru mem
brii Casei Regale a Marii Britanii. 
Meghan de Sussex, fostă Markle, es
te sâmburele de scandal care a 
încolțit în familia Reginei Elisabeta a 
IIa. Ultima năzbâtie: la convins pe 
prințul Harry să facă un pas în spate, 
adică să renunțe „la statutul de mem
bru senior al familiei regale”!
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